
Parent questionnaire November 2023 

Comments: 

More time for parent questions during parents evening. I felt the 

parents evening was rushed overall. Staff brilliant. 

Pleased with progress. 

No/ no good admin, parents need to know. 

Very happy with the school. 

Please keep up the good work you all do. 

Love the school. 

We are very happy with the school setting and what it covers. Both 

our children are also very happy. 

After school clubs-the need for longer time, would be happy to pay 

more to cover the cost. 

Both my children are very happy at St John’s School and the 

teachers are very supportive. Sometimes communication about 

events in school could be better. Overall we are very happy. 

Q12 I’m not sure. 

My child feels we should be taught about Christianity. 

My son is very happy to be apart of this school. He loves coming 

everyday. You are all doing a great job. 

Sense a lack of Arts/culture at the school. I believe only reception 

do Christmas play, would be good for all years to do this. Make 

Believe workshop seemed to have dropped off the agenda. Would be 

good for those with arts passion to have an opportunity. 

 


